
В Кемеровской области перед судом предстанет 23-летний житель г. Новокузнецка, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, сотрудники полиции обнаружили мужчину в состоянии алкогольного опьянения, который спал на остановке общественного транспорта. Полицейские попытались разбудить, чтобы в отношении него предотвратить противоправные действия. Однако он оказал активное сопротивление. Злоумышленник, бросился на сотрудников с кулаками, пытался ударить ногой, а затем укусил одного из них в плечо. Полицейские были вынуждены задержать мужчину, доставить в отделение полиции. Вину в совершенном преступлении мужчина признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1067866>